

Руководитель оргкомитета «Играй для жизни» **Д. Долгих** и президент Лиги интеллектуальных игр Вятки

А. Светлаков

выразили благодарность ректору Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова

А.Ю. Александрову

за поддержку интеллектуального движения в университете и за помощь в участии команд в Молодежном благотворительном фестивале интеллектуальных игр «Играй для жизни».

Благодарность также выражена командам Чувашского госуниверситета «Алфабит» и «N

ota

Vene

» за успешное выступление в турнире «Что? Где

?

Когда

?

»

.